

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

পদের নাম	প্রয়োজনীয় শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
প্রধান শিক্ষক পদ=০১টি বেতন আলোচনা সাপেক্ষে	(ক) কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক সন্মানসহ স্নাতকোত্তর/সমমান এবং বিএড ডিগ্রি। (খ) সমগ্র শিক্ষাজীবনে ৩য় বিভাগ/শ্রেণি/সমমান গ্রহণযোগ্য হবে না। (গ) সুনামধন্য মাধ্যমিক বিদ্যালয়ে সহকারী প্রধান শিক্ষক হিসাবে ন্যূনতম ০৩ বছরসহ সর্বমোট ১৫ বছরের শিক্ষকতার অভিজ্ঞতা।
সহকারী শিক্ষক (ইংরেজী) পদ=০২টি বেতন আলোচনা সাপেক্ষে	(ক) কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক সন্মানসহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রী/সমমান। (খ) উল্লিখিত শিক্ষাগত যোগ্যতাসহ বি.এড ডিগ্রী ধারী অভিজ্ঞ প্রার্থীকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
সহকারী শিক্ষক (তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি) পদ=০১টি বেতন আলোচনা সাপেক্ষে	(ক) কম্পিউটার বিজ্ঞান/কম্পিউটার ইঞ্জিনিয়ারিং/তথ্য প্রযুক্তি (আইটি)/তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বিষয়ে ন্যূনতম স্নাতক/সমমান অথবা, কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক ডিগ্রিসহ বাংলাদেশ কারিগরি শিক্ষা বোর্ড অনুমোদিত প্রতিষ্ঠান হতে ০১ (এক) বছর মেয়াদি অ্যাডভান্সড সার্টিফিকেট কোর্স ইন কম্পিউটার টেকনোলজি। (খ) উল্লিখিত শিক্ষাগত যোগ্যতাসহ বি.এড ডিগ্রী ধারী অভিজ্ঞ প্রার্থীকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
অফিস সহকারী-কাম-হিসাব সহকারী পদ=০১টি বেতন আলোচনা সাপেক্ষে	(ক) শিক্ষা বোর্ড হতে এস.এস.সি (বাণিজ্য)/সমমান, এইচ.এস.সি (বাণিজ্য)/সমমানসহ ন্যূনতম ০৬ (ছয়) মাস মেয়াদি কম্পিউটার ডিপ্লোমাধারীদের (M.S Word, Excel, Power Point ইত্যাদিসহ) অগ্রাধিকার দেয়া হবে। (খ) ডাটা এন্ট্রি অপারেশনে স্ট্যান্ডার্ড এ্যাপটিচিউড টেস্টে উত্তীর্ণ হতে হবে।

অন্যান্য শর্তাবলীঃ

- প্রধান শিক্ষক পদে প্রার্থীর সর্বোচ্চ বয়স ৫৫ এবং অন্যান্য পদের ক্ষেত্রে সর্বোচ্চ ৩৫ বছর হতে হবে।
- অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
- আবেদনকারীদের পূর্ণাঙ্গ জীবনবৃত্তান্তসহ (নাম, পিতার নাম, মাতার নাম, জন্ম তারিখ, বর্তমান ঠিকানা, স্থায়ী ঠিকানা, সেল ফোন নম্বর, বৈবাহিক অবস্থা, নিজ জেলার নাম, জাতীয়তা, শিক্ষাগত যোগ্যতা) আবেদনপত্রের সাথে মূল সনদের সত্যায়িত ছায়াছবি, পাসপোর্ট সাইজের ২কপি সত্যায়িত ছবি, জাতীয় পরিচয়পত্র, জাতীয়তা ও চারিত্রিক সনদের সত্যায়িত ছায়াছবিসহ আগামী ৩১.০১.২০২২ তারিখের মধ্যে নিম্ন ঠিকানায় পৌছাতে হবে (উক্ত তারিখের মধ্যে বর্ণিত তথ্যাদিসহ জীবন বৃত্তান্ত সম্বলিত আবেদনপত্র bhbfcidealhighschool@gmail.com ই-মেইলে প্রেরণ করতে হবে)। আংশিক ও অসম্পূর্ণ আবেদনপত্র সরাসরি বাতিল বলে গণ্য হবে।
- আবেদনপত্রে প্রার্থীর স্বাক্ষর, নাম ও তারিখ উল্লেখ করতে হবে এবং খামের উপর পদের নাম উল্লেখ করতে হবে। আবেদনপত্রের সাথে নিজ যোগাযোগের ঠিকানা সম্বলিত ৫/- (পাঁচ) টাকার স্ট্যাম্পযুক্ত ১টি খাম প্রেরণ করতে হবে।

মোঃ রফিকুল ইসলাম

সভাপতি (ম্যানেজিং কমিটি)

বিএইচবিএফসি আদর্শ উচ্চ বিদ্যালয়

১নং আলাউল এভিনিউ, সেক্টর# ০৮, উত্তরা, ঢাকা-১২৩০